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Milí čtenáři,

úroveň a vyspělost společnosti je určována tím, jak kvalitně se dokáže postarat o ty, kteří potřebují 
pomoc. Tedy děti, nemocné a seniory, jimž jejich věk a zdravotní stav již nedovoluje, aby byli 
soběstační. Tyto dvě věty jsem v úvodníku jednou použil. Letos bych k nim ještě přidal, že úroveň 
jednotlivce se dá poznat podle způsobu, kterým řeší vzniklé problémy. 

Činnost Alceda se řídí tím, co je napsáno v tzv. Školském zákoně, Vyhlášce o zájmovém vzdělávání 
a tím co po nás chce zřizovatel Město Vsetín, což je definováno v naší zřizovací listině. Veřejnosti 
většinou vyhovuje, když zmíněné zákony a vyhlášky dodržujeme a řídíme se jimi. Děkujeme za 
pochopení všem, kterým je jasné, že se musíme řídit i aktuálním nařízením vlády (za což jsme 
„sklidili“ řadu nepěkných komentářů na sociálních sítích i vyhrožování právníky v mejlech), nikoliv 
„moudry“, které najdeme na facebooku.

Současná doba nás prověřuje, jak dokážeme být flexibilní a kreativní a my se musíme snažit  
o netradiční řešení a kvalitní práci i v těchto ztížených podmínkách. Výsledkem je například 
„Mikulášský den“ a rodinná „Mikulášská procházka“. Vše jsme připravovali s cílem obdarovat 
radostí a dovézt sváteční atmosféru těm, kteří ji potřebují. O obou akcích se dočtete v tomto čísle i  
o připravovaných vánočních programech pro mateřské a základní školy. Dále zde najdete informace 
o přihlašování na letní tábory, které i letos začíná již v lednu. 

Lyžařská i snowboardová škola jsou již delší dobu obsazeny. V lyžařských školičkách pro předškolní 
děti, ještě volná místa jsou, držme palce, ať našim lyžařům nasněží!

Chci poděkovat všem kolegyním, kolegům a externím spolupracovníkům ALCEDA za  celoroční 
práci. Těším se na další setkávání v kroužcích,  na táborech, víkendových akcích, akcích  
pro veřejnost a vzdělávacích programech pro školy 
a učitele. Děkuji za zaujetí a nasazení, se kterým  
se vyjmenovaným činnostem věnujete.

Tradičně si na tomto místě přeji, aby v nastávajícím 
roce více vítězila láska a pravda. Tradice mám rád, 
tak u tohoto přání zůstanu, a ještě přidám přání 
klidných a pokojných vánočních svátků, buďte 
opatrní a zůstávejte zdraví! 

							     
	 Mgr. Jaroslav Hlinský

ÚVODNÍ SLOVOÚVODNÍ SLOVO
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V Alcedu věříme, že o některých věcech si nestačí jen povídat, ale je důležité je zažít. Proto jsme  
i v letošním roce připravili několik dílen s vánoční tematikou, které jsou primárně určené pro děti  
z mateřských škol. V jednotlivých dílnách si společně vyrobíme nějakou vánoční ozdůbku, naučíme 
se péct cukroví, připomeneme si nejrůznější lidové tradice jako je lití olova, krájení jablíčka nebo 
házení papučí a nebude chybět ani zpívání koled s opravdovou cimbálovou muzikou. Všechny čtyři 
dílny budou na sebe tematicky navazovat, ale v rámci protiepidemiologického opatření budou 
jednotlivé místnosti oddělené a skupiny z různých škol se tedy nebudou potkávat.
Budeme se snažit o vytvoření bezpečné a přátelské předvánoční atmosféry tak, jak jsme v Alcedu 
zvyklí – skrze opravdový zážitek a pokud se na našich vánočních programech letos nepotkáme,  
tak Vám přejeme krásné a pohodové Vánoce plné radosti a lásky. Upečte si něco dobrého do bříška 
a nezapomeňte si štědrý den zpříjemnit pěknou vánoční koledou – a že máme na Valašsku z čeho 
vybírat!

Lukáš Kamas
Garant vánočních programů

VÁNOČNÍ PROGRAMY V ALCEDU
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Kompletní nabídka letních táborů pro rok 2022 je ke stažení na webu ALCEDA.
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Venku tiše padá sníh, teplota teploměru je 
na nule a z Alceda přichází nabídka táborů  
na léto 2022. 
Tábory jsou důležitou součástí naší práce, 
které věnujeme velkou pozornost a nad jejich 
přípravou strávíme hodně času. V loňském roce 
se nám jich podařilo uspořádat 42 pro 1 068 
účastníků. Dále jsme se podíleli na 30 školních 
kempech pro cca 450 dětí.
V tomto čísle jsou zahrnuty tábory pobytové, 
příměstské a odborná soustředění našich 
sportovců. Táborovou činností vytvoříme 
přibližně 180 pracovních míst. 
Než tábory propuknou, tak se s kolegy, kteří  
je připravují a organizují, z 90% jsou to mladí 
lidé s pevnými nervy, studenti, středních  
a vysokých škol, několikrát setkáme. 
Vyměňujeme si zkušenosti, vymýšlíme plány, 
probíráme legislativu, promýšlíme, jak to 
udělat, aby vše přežili ve zdraví jak účastníci, tak 
my dospělí.
Již dlouho si na táborech s dětmi pouze 
nehrajeme. Tedy hru jako prostředek  
v táborovém programu samozřejmě používáme, 
ale dbáme na to, aby měly hlubší cíl. Snažíme se 
o budování postojů k nekonzumní hodnotové 
orientaci, spoluodpovědnost nás všech za stav 
životního prostředí, abychom se dozvěděli 
něco o sobě, o vztazích, v nichž denně žijeme, 
o tom jak zabránit destruktivnímu sporu, jak 
si s druhými něco vyjednat nebo přesvědčit  
je o správnosti vlastních názorů, aniž bychom  
je urazili, či porušili pravidla slušného chování. 
Každý rok zde přidáváme článeček, ve kterém 
se snažíme poradit, jak vybrat správný tábor, 
jak připravit sebe i dítě na odloučení v případě 
pobytových táborů a co můžete vy i děti od 
našich táborů očekávat. Letošní příspěvek 
bude o tom, na co si děti po letech uchovají 
vzpomínky. Vzpomínky jsem získal od lidí, kteří 
s námi tábořili na táborech Malého a Velkého 

Hroma v průběhu posledních 30 let. Řada 
bývalých účastníků (někteří jsou již otcové  
a matky) ode mě dostala zprávu v tomto znění: 
…moc by se mně hodila Tvoje vzpomínka  
na tábor, co byl s odstupem času ten Tvůj 
nejsilnější zážitek. 

Tvůj, jeden, osobní, pro Tebe nejsilnější. Nemusí 
to být dlouhé, stačí jedna, dvě, tři věty. Předem 
moc děkuji!
Vzpomínka č 1. 
Před 25 lety jsem skládala u slavnostního ohně 
slib. Dodnes si pamatuji jeho text.
Vzpomínka č 2. 
Občas se k nám na tábor dostanou děti  
z dětských domovů. Jeden z účastníků 
vzpomíná, jak mu tyto děti u potůčku ukázaly, 
jak se holí nohy.
Vzpomínka č.3. 
Ohýnek v týpí před spaním. Nechce se mně 
čurat, mám vyčištěné zuby, nemám hlad a jsem 
v suchu. Náramně si to užívám!
Vzpomínka č.4 
Přijel za námi na návštěvu tábora kamarád 
Mareček. Měli jsme nějaký program a on  
za námi najednou doběhl, že na kopci je k vidění 
nádherný západ slunce, ať se na něj jdeme 
podívat. Dodnes mám před očima tu situaci  
i západ slunce.

TÁBOROVÉ VZPOMÍNÁNÍ 



AKTUALITYAKTUALITY

Vzpomínka č.5
Hráli jsme softbal. To bylo poměrně běžné, ale 
my jsme hru nepřerušili ani v brutální bouřce.
Vzpomínka č.6.

Čistili jsme potůček, který se nám po delších 
deštích začal stěhovat do tábora. Někdo přitom 
uklouznul a vyválel se v blátě. Na tom místě se 
vyrobila blátivá klouzačka, na které se za dalších 
20 minut klouzalo všech 30 táborníků.
Vzpomínka č.7
Seděla jsem potmě v lese a čekala na děcka. V 
dálce z tábora zněly bubny a kolem mě začaly 
lítat desítky světlušek. Bylo to jako v kouzelném 
pohádkovém lese.
Vzpomínka č.8 
První příjezd na tábor, bydlení v týpí, koupání v 
potoce, ani jsem nemohl uvěřit, že to doopravdy 
prožíváme.
Vzpomínka č.9
Vzpomínám na zoufalství, které se mě zmocnilo 
pokaždé, když tábor končil a bylo jasné, že na 
další si počkám 11 měsíců, z toho 10 ve škole. 
Vzpomínka č.10
S kamarádkou jsme v poledním klidu chodili v 
potoce, bylo krásné počasí a my jsme si skvěle 
popovídaly.
Vzpomínka č.11
Nejsilnější byl moment po prvním týdnu mého 
prvního tábora, když jsi mně řekl, že když budu 
chtít, můžu zůstat ještě další týden. 

Vzpomínka č.12
Nejsilnější zážitek bylo jednoznačně Dobíjení 
baterky. Mám ji dodnes schovanou!
Jde o aktivitu, při které si na papír namalujete 
autobaterii a každý z účastníků vám ji „dobije“ 
tím, že vám dovnitř kresby napíše nějaký 
pozitivní postřeh k vaší osobě. Odhaduji, 
že dotyčná „tábornice“, dnes dospělá žena,  
ji uchovává cca 15 roků.
Proč taková velká pozornost věnovaná 
zážitkům? Zážitek je totiž obrovsky silný 
prostředek výchovy a vzdělávání. Co je zážitek 
asi každý intuitivně cítíme, avšak pojmenovat 
jej je velmi těžké. Víme, že vzniká při různých 
životních situacích jako zkušenost, která se 
dobře uchovává v paměti, protože při prožívání 
jsou k zpracování vjemů zapojeny téměř 
všechny smysly. 
Do přípravy táborového programu investujeme 
nemálo úsilí, invence, mnohdy i prostředků. 
Jednou jsme na táboře měli celotáborovou 
hru, při které jsme celé dny pobíhali po lesích 
převlečení za indiány, rýžovali zlaté valouny  
v potoce, narýžované zlato na konci hry utratili 
v táborovém kasínu, děti přespávaly v lese pod 
širákem... Vše jsme promýšleli a připravovali 
rok předem. Ukazuje se, že dobře připravený 
a promyšlený program je důležitý, ale to na co 
se vzpomíná nejvíc je celková atmosféra, pocit 
bezpečí, dobré vztahy s druhými. Nikdo totiž 
nemá epické příběhové vzpomínky. Z pohledu 
druhých lidí, vzpomínky, které jsem získal, 
budou vypadat obyčejně, možná nezajímavě.  
A pro účastníky táborů je to to nejlepší co zažili! 
Až na jednu shodu u dvou účastníků, kterou je 
zpívání večerky, má každý odlišnou vzpomínku! 
To je to správné kouzlo táboření, pobývání  
v přírodě, spoléhání na své vlastní síly i pocit, že 
když budete potřebovat, vždy se najde někdo, 
kdo vás podpoří. Nebo popostrčí na blátivou 
klouzačku!
			   Mgr. Jaroslav Hlinský
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NOVÝ TECHNICKÝ KROUŽEK STROJBOTI S AD

Austin Detonator ve spolupráci s místní základní školou v Rokytnici a střediskem volného času 
Alcedo od 7. října zahájil nový technický kroužek s názvem STROJBOTI.

Kroužek je určen pro kluky i dívky od 11-15 let, kteří mají zájem o legoroboty, 3D tisk, práci s drony, 
základy programování v CAD a CAM nebo o praktickou ukázku CNC obráběcích strojů. ZŠ nám 
nabídla nové dílny s moderními obráběcími stroji a učebnu výpočetní techniky s 3D tiskárnami či 
legoroboty. 

Cílem kroužku je, aby si děti mohly reálně vyzkoušet jednotlivé stroje nebo roboty a tím  
je nasměrovat ke kariérnímu uplatnění v technickém oboru - třeba právě jednou v Austinu. 

REPORTÁŽEREPORTÁŽE
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Ve čtvrtek 2. prosince 2021 přivezl koňský povoz spolu s Mikulášem, čertem a andělem vánoční 
atmosféru. 

V dopoledních hodinách projížděl ulicemi Vsetína, zejména kolem mateřských škol. Během 
odpolední jízdy se do rolí anděla, Mikuláše a čerta oděli místostarostové Simona Hlaváčová, Tomáš 
Pifka a Pavel Bartoň, které na části trasy doprovodil také starosta Jiří Růžička. Všichni společně pak 
slavnostně rozsvítili vánoční stromy a další výzdobu v ulicích města.

Mikulášského dne se zúčastnilo 15 vsetínských MŠ a 3 ZŠ. Již tradičně si děti z mateřinek mohli 
přijít nazdobit svůj stromeček před Dům Kultury. Nechyběly ani aktivity pro děti v podobě 
samoobslužných stanovišť: poznávání vánočních symbolů, básničky, tradice a také se mohli vyfotit 
v tabulích jako Mikuláš, čert a Anděl.

10
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MIKULÁŠSKÁ PROCHÁZKA
V pátek 2. prosince uspořádalo ALCEDO ve spolupráci s Rodinným a mateřským centrem Sluníčko 
2. Mikulášskou procházku pro předem přihlášené rodiny. Každou rodinu čekala procházka kolem 
ALCEDA s úkoly, poštovní schránka pro Ježíška a setkání s Mikulášem a anděly.

Mikuláš k začátku adventního období patří, letos se už podruhé uskutečnil v netradičním duchu. 
„Za dodržení veškerých hygienických opatření jsme se rozhodli dětem nabídnout alternativu, 
aby nebyly ochuzeny o jednu z největších tradic, která patří k adventu. Všem dětem a rodičům  
i ostatním rodinným příslušníkům děkujeme za vytvoření krásné mikulášské atmosféry,“ uvádí 
Pavla Fojtíková, vedoucí rodinného a mateřského centra.

Příchozí čekala na procházce kolem ALCEDA stanoviště s úkoly, fotokoutek s tabulemi Mikuláše, 
anděla a čera, andělská pošta a na konci osvětlené trasy mikulášskoá nadílka.

 „Každá rodina přišla na určený čas po přihlášení. Děkujeme všem účastníkům za dodržování 
rozestupů. Procházka potěšila nejen malé návštěvníky, ale také jejich dospělé doprovody a my  
se opět budeme těšit na příští rok.“ dodává Martina Hromadová, pověřená ředitelka ALCEDA.
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MISTROVSTVÍ ČR V TRADIČNÍM KARATE, BRNO 2021

V sobotu 4. prosince 2021 se v Brně konalo Mistrovství České republiky v tradičním karate. Ze Vsetína 
ze Sportovního klubu policie Vsetín, ve spolupráci s Alcedem-SVČ Vsetín, vyjelo 13 závodníků, kteří 
vybojovali 4x tituly Mistr ČR, 3x druhé místo a 4x třetí místo. 

Titul Mistr ČR v tradičním karate pro rok 2021 získali Nela Navrátilová v disciplíně KATA,  
v kategorii žákyně D, Martin Káčer v disciplíně KUMITE, v kategorii senior, Aneta Jurygáčková  
v disciplíně KUMITE, v kategorii žákyně D a Nela Zoe Zapalačová v disciplíně KUMITE, v kategorii 
žákyně C. 

Druhé místa vybojovali Aneta Jurygáčková v disciplíně KATA, v kategorii žákyně D, Martin Káčer  
v disciplíně KATA, v kategorii senior a Tereza Kleiblová v disciplíně KATA, v kategorii seniorky. 

Třetí místa vybojovali Julie Čalová v disciplíně KATA, žákyně C, Nela Navrátilová v disciplíně 
KUMITE, v kategorii žákyně D, Vojtěch Krůžela v disciplíně FUKUGO, v kategorii kadeti a Martin 
Káčer v disciplíně FUKUGO, v kategorii senioři. 

 „S výsledky můžeme být spokojeni. Některým se asi nepodařilo dosáhnout na ty nejvyšší mety, 
jak chtěli, ale na druhou stranu všichni podali výborné výkony v rámci svých možností. Některým 
zabránila v lepší přípravě nemoc a některým nesedla zrovna ten den forma, neboť soupeři byli 
také dobře připraveni, takže to nebyla žádná jednoduchá práce. Je třeba všem pogratulovat 
všem k jejich výkonům a popřát jim, aby současná covidová doba co nejdříve skončila a byli jsme 
schopni se vrátit k normálnímu životu, jak jsme byli na něho zvyklí před pandemií. “ dodal trenér 
karate Radek Kleibl.
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Mìstský úøad Vsetín

znak, barevné a èernobílé provedení
vizitka

šablona pro dokumenty Word
pravidla pro užití znaku, použité barvy a písma

dopisní papír, dopisní obálka,

grafický manuál

Naši mediální partneři

Naši hlavní partneři
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Malá tělocvična se zrcadly					                                                       150 Kč/hod.
Malý sál s tatami a s airtrack podložkou				                                        150 Kč/hod.
KLUB								                                                          250 Kč/hod.
Fotoateliér				                  300 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 50 Kč
Dataprojektor				                                      300 Kč/den + 50 Kč/hod. nad 4 hod. svícení
Plátno promítací 						                                                        250 Kč/den
Malá zvuková aparatura					                                                       500 Kč/den
Bezdrátový mikrofon						                                                        100 Kč/den
Bezdrátový hlavový 						                                                        100 Kč/den
Zvuková aparatura						                                                        700 Kč/den
Vozík přívěsný s plachtami					                                                       500 Kč/den
Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)			               2 500 Kč/den bez obsluhy
Altán 3x3 m							                                   300 Kč/den (bez bočnic)
Altán 6x3 m							                                   500 Kč/den (bez bočnic)
Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)	                          300–1 500 Kč/den
Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)dle dohody od 100–300 Kč/den
Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)			                                             200–500 Kč 1 ks
Stroj na výrobu placek 44 mm				    	                           500 Kč/den + 1 Kč/placka

V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.


